
















PREDLOG AKTIVNOSTI ZA OTROKE

Ime aktivnosti:	BINGO Z IGRAMI
Tema:	<ul style="list-style-type: none">  Prostočasna aktivnost  Variacija igre BINGO za otroke
Cilji:	<ul style="list-style-type: none">  Širitev besedišča, razvijanje govorne spretnosti  Izmenjava izkušenj in idej  Razvijanje gibalne spretnosti
Ciljne skupine:	 Učenci in učenke od 1. do 9. razreda
Časovni obseg:	 45 min
Pripomočki, materiali:	 Bingo list (zapis ali slike z igrami)
Izvedba:	<ul style="list-style-type: none">  Aktivnost v šoli izvedemo kadarkoli, lahko pa jo izkoristimo za pogovor o počitnicah in načinu preživljanja prostega časa.  Z učenci in učenkami se pogovorimo o tem, kako radi preživljajo svoj prosti čas s prijatelji, prijateljicami.  Z bingo lista* z igrami preberemo oziroma si pogledamo aktivnosti. Preverimo, če sodelujoči vse razumejo. Otroci z barvico obkrožijo npr. 8 iger, ki so se jih že igrali oz. jih poznajo. Nato učitelj oz. učiteljica žreba igre, otroci pa izžrebano igro, ki jo imajo obkroženo, tudi pobarvajo. Zmaga tisti, ki ima prvi vse obkrožene igre tudi pobarvane. <p>* Na voljo je predloga, ki jo dopolnimo z igrami, ki jih otroci poznajo, oziroma z igrami, ki se jih igrajo otroci iz različnih držav.</p>
Priporočila za diskusijo, refleksijo:	<ul style="list-style-type: none">  Učenci in učenke v skupini predstavijo še kakšno igro, ki je njihovi sošolci še ne poznajo. Če ostane čas, igro vsi tudi preizkusijo. Spodbujamo jih, da igro preizkusijo tudi izven te aktivnosti (npr. med odmori, po pouku).  Spodbujamo pogovor in refleksijo o razlikah in podobnostih. Učenci in učenke npr. ugotavljajo, da so si otroci različni npr. v tem, da prihajajo iz različnih držav, govorijo različne jezike, ampak da so si podobni v tem, da se npr. radi igrajo, se družijo s prijatelji.

Predlog je pripravila Mateja Lugarič, multiplikatorica na III. osnovni šoli Celje.



Projekt »Izzivi medkulturnega sobivanja«

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.

Konzorcij: Osnovna šola Koper, Osnovna šola Maksa Durjave Maribor, Srednja šola Slovenska Bistrica, Druga osnovna šola Slovenj Gradec, Osnovna šola Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj III., osnovna šola Celje, Osnovna šola Tončke Čec Trbovlje, Osnovna šola Leskovec pri Krškem, Osnovna šola Grm, Novo mesto, Osnovna šola Antona Globočnika Postojna, Osnovna šola Trzin, Osnovna šola Livada, Srednja šola Jesenice, Osnovna šola Matije Čopa Kranj, Osnovna šola Milojke Štrukelj Nova Gorica in ISA institut.